



Governo do Estado do Rio de Janeiro  
Empresa de Obras Públicas do Estado do Rio de Janeiro

**ERRATA 01**

A Comissão Permanente de Licitação da Empresa de Obras Públicas - EMOP comunica aos interessados que o Edital de Licitação Nº. 036/2022 para “**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO RAMO DE ENGENHARIA MECÂNICA, PARA A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE (02) DUAS UNIDADES RESFRIADORAS DE LÍQUIDO (CHILLER), INCLUINDO O FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE BOMBAS DE ÁGUA GELADA E 01 (UM) PAINEL DE CONTROLE, CONTEMPLANDO TODA AUTOMAÇÃO, MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA NECESSÁRIOS, QUE INTEGRARÁ A CENTRAL DE ÁGUA GELADA PARA ATENDER AO SISTEMA DE CLIMATIZAÇÃO DA UNIDADE RIOPREVIDÊNCIA, DO EDIFÍCIO SITUADO NA RUA DA ALFANDEGA, NÚMERO 08, CENTRO, MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO-RJ**” sofreu alterações:

**Onde se lê:**

- No Edital

**13.4.4 – VI:**

A licitante deverá ainda comprovar seu registro na Gerência de Engenharia Mecânica (GEM-RJ) e a situação regular da empresa para execução dos serviços descritos neste Termo de Referência. (...).

- No Termo de Referência

**HABILITAÇÃO TÉCNICA:** A licitante deverá ainda comprovar seu registro na Gerência de Engenharia Mecânica (GEM-RJ) e a situação regular da empresa para execução dos serviços descritos neste Termo de Referência. (...)

**Leia-se:**

- No Edital

**13.4.4 – VI:**

A empresa terá que apresentar até a data da assinatura do contrato, o registro na Gerência de Engenharia Mecânica (GEM-RJ), sob pena de desclassificação do certame licitatório (...).



**Governo do Estado do Rio de Janeiro**  
**Empresa de Obras Públicas do Estado do Rio de Janeiro**

- **No Termo de Referência**

A empresa terá que apresentar até a data da assinatura do contrato, o registro na Gerência de Engenharia Mecânica (GEM-RJ), sob pena de desclassificação do certame licitatório (...).

**Informamos que fica substituído no Edital o “anexo IX – Projeto Básico”.**

Rio de Janeiro, 19 de janeiro de 2023.

**Paulo Cesar Longo Diniz Junior**  
Pregoeiro